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ВАРІАНТ 1

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

           а) 
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 і визначити його кратність.
Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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в) 
[image: image16.wmf]0
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image18.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.
Завдання 7. 

а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image19.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image20.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а) 
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б) 
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ВАРІАНТ 2
Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
[image: image23.wmf]2
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен  
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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 дає остачу 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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б) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image40.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.
Завдання 7. 

а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image41.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image42.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image43.wmf]0
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ВАРІАНТ 3
Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
[image: image49.wmf]2
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
[image: image55.wmf]1
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, а при діленні на 
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 дає остачу 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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б) 
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[image: image61.wmf]0

2

3

2

3

4

=

+

+

-

-

z

z

z

z

.

Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image62.wmf]0

35

59

35

13

2

2

3

4

=

+

+

+

+

x

x

x

x

, знайти суму квадратів його коренів.
Завдання 7. 

а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image63.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image64.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
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ВАРІАНТ 4
Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

 а) 
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен  
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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3

-

x
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image84.wmf]0

5

13

7

5

6

2

3

4

=

-

-

+

+

x

x

x

x

, знайти суму квадратів його коренів.
Завдання 7. 

а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image85.wmf]0

729

39

2

3

=

-

+

-

ax

x

x

 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
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ВАРІАНТ 5

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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     б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image92.wmf]2

2

3

)

(

2

3

4

-

+

+

-

=

x

x

x

x

x

P

 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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б) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image106.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7. 

а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image107.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image108.wmf]0
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Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
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ВАРІАНТ 6

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
[image: image111.wmf]6
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     б) 
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в)  
[image: image113.wmf]4
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
[image: image115.wmf]2
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image128.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image129.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image131.wmf]0
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ВАРІАНТ 7

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
[image: image133.wmf]5
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  б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image136.wmf]3

2

7

)

(

2

4

+

+

-

=

x

x

x

x

P

 за степенями двочлена 
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+

x

.
Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image138.wmf]1
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:



а) 
[image: image146.wmf]0

8

3

4

2

3

=

+

+

-

z

z

z

;


б) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image150.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image151.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image153.wmf]0
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б)  
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ВАРІАНТ 8

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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    б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image158.wmf]5
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 за степенями двочлена 
[image: image159.wmf]2
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image160.wmf]1
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image162.wmf]a
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 дає остачу 
[image: image167.wmf]126

=

r

?
Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
[image: image168.wmf]0
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image175.wmf]0
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ВАРІАНТ 9

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:



а) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image195.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image196.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а) 
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ВАРІАНТ 10

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image206.wmf]15
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
[image: image208.wmf]10
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 ділиться без остачі на 
[image: image209.wmf]1
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, а при діленні на 
[image: image210.wmf]2
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 дає остачу 
[image: image211.wmf]90
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
[image: image212.wmf]0
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б) 
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в) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image216.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image217.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image218.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image219.wmf]0
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б)  
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ВАРІАНТ 11

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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    б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
[image: image225.wmf]1
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image226.wmf]1
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

   а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image228.wmf]6
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 ділиться без остачі на двочлен 
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   б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
[image: image232.wmf]2
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 дає остачу 
[image: image233.wmf]60
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а)  
[image: image234.wmf]0
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б)  
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г)  
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image238.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image239.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image240.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image241.wmf]0
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б)  
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ВАРІАНТ 12

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
[image: image243.wmf]5
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     б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image246.wmf]4
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 за степенями двочлена 
[image: image247.wmf]1
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image248.wmf]2
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image250.wmf]a
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 ділиться без остачі на двочлен 
[image: image251.wmf]3
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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 дає остачу 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:



а) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image260.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image261.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image262.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image263.wmf]0
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б)  
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49

14

48

14

2

3

4

>

-

-

+

+

x

x

x

x

.
ВАРІАНТ 13

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
[image: image265.wmf]6
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     б) 
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в)  
[image: image267.wmf]4
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image268.wmf]3
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 за степенями двочлена 
[image: image269.wmf]2
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image270.wmf]1
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image272.wmf]6
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
[image: image274.wmf]2
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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 дає остачу 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
[image: image278.wmf]0
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б) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image282.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image283.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image284.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image285.wmf]0
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     б)  
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ВАРІАНТ 14

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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     б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
[image: image291.wmf]1
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image292.wmf]1
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image294.wmf]a
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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 дає остачу 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:



а)  
[image: image300.wmf]0
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б)  
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в)  
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г)  
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image304.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image305.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image306.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
[image: image307.wmf]0
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б)  
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ВАРІАНТ 15

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
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      б) 
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в)  
[image: image311.wmf]3
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
[image: image313.wmf]1
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image314.wmf]1
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image316.wmf]8
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
[image: image319.wmf]1
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, а при діленні на 
[image: image320.wmf]1
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 дає остачу 
[image: image321.wmf]8
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а)   
[image: image322.wmf]0

6

2

3

2

3

=

-

+

+

z

z

z

;


б) 
[image: image323.wmf]0
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в)   
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г) 
[image: image325.wmf]0
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image326.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image327.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image328.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а) 
[image: image329.wmf]0
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        б) 
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ВАРІАНТ 16

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

а) 
[image: image331.wmf]8
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б) 
[image: image332.wmf]1
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в)  
[image: image333.wmf]2
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image334.wmf]5
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 за степенями двочлена  
[image: image335.wmf]2
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image336.wmf]2
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 коренем многочлена
 
[image: image337.wmf]24
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image338.wmf]24
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 ділиться без остачі на двочлен 
[image: image339.wmf]3
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
[image: image340.wmf]6

10

5

)

(

2

3

4

4

-

+

+

+

=

x

bx

x

ax

x

P

 ділиться без остачі на 
[image: image341.wmf]1
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, а при діленні на 
[image: image342.wmf]1
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 дає остачу 
[image: image343.wmf]18
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
[image: image344.wmf]0
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б) 
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в) 
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г) 
[image: image347.wmf]0
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image348.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image349.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image350.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
[image: image351.wmf]0
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б)   
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ВАРІАНТ 17

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

а) 
[image: image353.wmf]1
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   б) 
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в)  
[image: image355.wmf]9

1

4

+

-

+

x

x

x

.

Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image356.wmf]6
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 за степенями двочлена 
[image: image357.wmf]1
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image358.wmf]1
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image360.wmf]a
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 ділиться без остачі на двочлен 
[image: image361.wmf]5
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
[image: image362.wmf]4
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 ділиться без остачі на 
[image: image363.wmf]1
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, а при діленні на 
[image: image364.wmf]3
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 дає остачу 
[image: image365.wmf]110
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
[image: image366.wmf]0
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б) 
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в) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image370.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image371.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image372.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image373.wmf]0
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б)  
[image: image374.wmf]0

9

15

7

2

2

3

4

<

-

-

-

+

x

x

x

x

.
ВАРІАНТ 18

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

а) 
[image: image375.wmf]3
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     б) 
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в)  
[image: image377.wmf]8

10

2

4

+

-

-

x

x

x

.

Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image378.wmf]1
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 за степенями двочлена 
[image: image379.wmf]2
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image380.wmf]1
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image382.wmf]30
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
[image: image384.wmf]2
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 ділиться без остачі на 
[image: image385.wmf]1
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, а при діленні на 
[image: image386.wmf]1
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 дає остачу 
[image: image387.wmf]24
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:



а)  
[image: image388.wmf]0
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б) 
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в) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image392.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image393.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image394.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
[image: image395.wmf]0
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б)   
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ВАРІАНТ 19

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
[image: image397.wmf]2
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      б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
[image: image401.wmf]3
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image402.wmf]2
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image404.wmf]a
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 ділиться без остачі на двочлен 
[image: image405.wmf]3
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
[image: image407.wmf]1
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, а при діленні на 
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 дає остачу 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а)  
[image: image410.wmf]0
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б) 
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в) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image414.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image415.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image416.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
[image: image417.wmf]0
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ВАРІАНТ 20

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
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     б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image422.wmf]4
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 за степенями двочлена 
[image: image423.wmf]3
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image424.wmf]2
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image426.wmf]15
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 ділиться без остачі на двочлен 
[image: image427.wmf]1

+

x

?

б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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 дає остачу 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
[image: image432.wmf]0
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image436.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image437.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?
б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image438.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?
Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
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Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

а) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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+

x

?
б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:
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9

2

6

2

3

=

-

+

+

z

z

z

;


б) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
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Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image481.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image482.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
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Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
[image: image488.wmf]1
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
[image: image494.wmf]2
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image502.wmf]0

3

3

17

6

2

3

4

=

-

+

+

+

x

x

x

x

, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image503.wmf]0
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б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image504.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
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Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image524.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image526.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)    
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Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:



а) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image546.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
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ВАРІАНТ 26

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
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8

3

3

2

2

3

4

+

-

-

-

x

x

x

x

;
    б) 
[image: image552.wmf]2

11

10

2

3

-

-

-

+

x

x

x

x

;

в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
[image: image558.wmf]24
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
[image: image560.wmf]6
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 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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 дає остачу 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:
 

а) 
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б) 
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в) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image568.wmf]0
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image569.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
[image: image571.wmf]0
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ВАРІАНТ 27

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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   б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
[image: image578.wmf]1
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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4

)

(

2

3

3

+

+

-

=

ax

x

x

x

P

 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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, а при діленні на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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б) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image591.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію:

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image592.wmf]0
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Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
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      б)  
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ВАРІАНТ 28

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

а) 
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    б) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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8

4

)

(

2

3

4

4

+

-

+

-

=

x

bx

x

ax

x

P

 ділиться без остачі на 
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, а при діленні на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:

 

а) 
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б) 
[image: image609.wmf]0
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
[image: image612.wmf]0

5

13

11

13

6

2

3

4

=

+

+

-

-

x

x

x

x

, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image613.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)  
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      б)   
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Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 

а) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
[image: image621.wmf]1
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена 
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:



а) 
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б) 
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г) 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
[image: image635.wmf]0
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 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
[image: image636.wmf]0
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)    
[image: image637.wmf]0
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ВАРІАНТ 30

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

 а) 
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в)  
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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 за степенями двочлена 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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 коренем многочлена
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 і визначити його кратність.

Завдання 4.

а) При якому значенні параметра а многочлен 
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 ділиться без остачі на двочлен 
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б) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на 
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2

-

x
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[image: image650.wmf]1
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
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, знайти суму квадратів його коренів.

Завдання 7.
а) При якому значенні параметра  а  корені рівняння 
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192

86

3

2

3

=

+

+

+

ax

x

x

 утворюють геометричну прогресію?

б) При якому значенні параметра а корені рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію?

Завдання 8. Розв’язати нерівності:

а)   
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б)    
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ПРИКЛАД РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ

Завдання 1. Представити дріб у вигляді суми многочлена та правильного дробу:

а)  
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Розв'язання.

⌘ а) Для знаходження цілої частини поділимо многочлени «кутом», тобто
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Цілою частиною заданого дробу є многочлен 
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, відповідно, остачею від ділення є  многочлен 
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⌘ б)  Оскільки у знаменнику дробу маємо двочлен, то для знаходження цілої частини зручно скористатися схемою Горнера. Маємо
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Отже, часткою від ділення буде многочлен 
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⌘  в) Як і в попередньому прикладі для знаходження цілої частини скористаємося схемою Горнера, а саме:
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Таким чином, часткою від ділення є многочлен 
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Завдання 2. Розкласти заданий многочлен 
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Розв’язання.
⌘ Для того, щоб розкласти многочлен за степенями 
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Завдання 3. Перевірити, чи є число 
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Розв'язання.

Для того, щоб визначити, чи буде число а коренем многочлена заданої кратності, треба поділити многочлен 
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При діленні в остачі нуль був отриманий тричі, тому число 
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Завдання 4. а) При якому значенні параметра а многочлен 
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Розв'язання.

Оскільки многочлен 
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Звідси
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⌦  Відповідь: 
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Завдання 4. б) При яких значеннях параметрів a і b многочлен 
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Розв'язання.
Застосовуючи теорему Безу, маємо: 
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 ⌦   Відповідь: Шуканими значеннями параметрів є 
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Завдання 5. Знайти усі корені рівняння:
а) 
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Розв'язання.
⌘  а)  Розглянемо многочлен, що стоїть у лівій частині рівняння
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Якщо рівняння має раціональні корені, то вони цілі і є дільниками вільного члена 
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Отже, число 
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Інші корені початкового рівняння – це корені квадратного рівняння 
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⌦  Відповідь: 
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⌘  б)  Розглянемо многочлен, що стоїть у лівій частині рівняння
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Старший коефіцієнт цього многочлена 
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Інші корені початкового рівняння – це корені квадратного рівняння 
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⌘  в) Нехай 
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Інші корені початкового рівняння шукаємо серед коренів рівняння
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Отримали квадратне рівняння 
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⌘  г) Нехай 
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Інші корені початкового рівняння шукаємо серед коренів рівняння
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Отримали квадратне рівняння 
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Завдання 6. Не розв’язуючи рівняння 
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Розв'язання.
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За узагальненою теоремою Вієте, якщо 
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то мають місце наступні рівності:
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В нашому випадку нас цікавлять тільки перші дві рівності, які для рівняння 4-го порядку набувають вигляду
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Підставимо ці числові значення у співвідношення (*), отримаємо, що
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⌦  Відповідь: 
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Завдання 7. а) При якому значенні m корені рівняння 
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Розв'язання.
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, де q - знаменник геометричної прогресії. Згідно  теореми Вієте для кубічного рівняння справдуються співвідношення:


[image: image857.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

=

+

+

-

=

+

+

.

,

2

,

1

3

2

1

3

2

3

1

2

1

3

2

1

m

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


Таким чином, маємо систему рівнянь:
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Отже, враховуючи друге та третє рівняння системи, маємо 
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⌦  Відповідь: Шуканим значенням параметру є 
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Завдання 7.  б) При якому значенні m корені рівняння 
[image: image863.wmf]0

26

9

2

3

=

+

+

-

m

x

x

x

 утворюють арифметичну прогресію?
Розв'язання.
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, де d - різниця арифметичної прогресії. Згідно  теореми Вієта для кубічного рівняння справдуються співвідношення:
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Таким чином, маємо наступну систему рівнянь:
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Отже, враховуючи друге та третє рівняння системи, маємо 
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⌦  Відповідь: Шуканим значенням параметру є 
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Завдання 8. Розв'язати нерівності:
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